

Zápis z řádného zasedání Akademického senátu FSE UJEP ze dne 2.5. 2013
(v budově vilky areálu Kampus od 14:00)

Prezenční listina: 9 senátorů

Ing. Kateřina Felixová, Ph.D.,
Ing. Petr Hlaváček, Ph.D.,
Ing. Petr Kačírek,
Lucie Kašparová,
Miroslav Kopáček,
Kristýna Kulštejnová,
Mgr. Radka Michelová,
PhDr. Bc. Kateřina Smejkalová, Ph.D.,
RNDr. Jana Šimsová, Ph.D.,

Hosté: vedoucí katedry matematiky a informatiky FSE Mgr. Ondřej Moc, Ph. D.,
Děkan fakulty FSE UJEP RNDr. Jaroslav Koutský, Ph. D.,
Tajemnice fakulty Dagmar Kubišová

Omluveni: Volodymyr Volf, Tomáš Klener, Michaela Lišková

Dále jsou všechna jména přítomných uvedena bez titulů.

Program řádného zasedání

1. Schválení programu jednání AS FSE UJEP.
2. Vyjádření AS FSE UJEP k záměru děkana jmenovat proděkany.
3. Schválení Výroční zprávy o činnosti FSE UJEP za rok 2012.
4. Schválení Výroční zprávy o hospodaření FSE UJEP za rok 2012.
5. Schválení rozpočtu FSE UJEP na rok 2013.
6. Schválení Aktualizace dlouhodobého záměru FSE UJEP pro rok 2013.
7. Různé.

Ad. 1. Schválení programu jednání AS FSE UJEP.

Předseda Petr Hlaváček přivítal všechny přítomné na řádném zasedání akademického senátu FSE UJEP. Konstatoval, že podle prezenční listiny se senát sešel v počtu 9 členů na svém šestém zasedání v akademickém roce 2012/2013 a je usnášeníschopný. Petr Hlaváček požádal přítomné o své podněty k doplnění programu zasedání s tím, že bod Schválení zápisu z předchozího jednání AS FSE UJEP ze dne 28. 3. 2013 není součástí programu jednání z důvodu jeho schválení per rollam. Žádný doplňující návrh nebyl oznámen. Petr Hlaváček nechal hlasovat o předloženém programu jednání.

Návrh: Akademický senát FSE UJEP schvaluje program jednání AS FSE dne 2. 5. 2013.

Výsledek hlasování: 9 pro x 0 proti x 0 se hlasování zdržel.

Závěr: Návrh byl při hlasování jednohlasně schválen.

Ad 2. Vyjádření AS FSE UJEP k záměru děkana jmenovat proděkany.

Petr Hlaváček vyzval děkana fakulty Jaroslava Koutského k představení záměru děkana jmenovat proděkany. Jaroslav Koutský představil své kandidáty na posty proděkanů v následujícím složení.

Proděkan pro studium – Ing. Kateřina Felixová, Ph. D.

Proděkan pro vědu a výzkum – Doc. Dan Štastný, Ph. D.

Proděkan pro rozvoj a informatizaci – Mgr. Ondřej Moc, Ph. D.

Proděkan pro vnější vztahy – Doc. Pavel Kuchař, CSc.

Přítomní kandidáti na proděkany představili ve zkratce své plány v této funkci a Jaroslav Koutský se ujal představení plánů nepřítomných kandidátů. V diskuzi k obsahu usnesení AS Rada Michelová a Jana Šimsová uvedly, že senát by měl vzít tento záměr na vědomí. V diskuzi převážilo spíše stanovisko, aby senát hlasoval o souhlasu s tímto záměrem. Petr Hlaváček posléze nechal hlasovat o uvedeném znění návrhu.

Návrh: Akademický senát FSE UJEP souhlasí se záměrem děkana fakulty jmenovat proděkany fakulty ve složení: proděkan pro studium – Ing. Kateřina Felixová, Ph. D., proděkan pro vědu a výzkum – Doc. Dan Štastný, Ph. D., proděkan pro rozvoj a informatizaci – Mgr. Ondřej Moc, Ph. D., proděkan pro vnější vztahy – Doc. Pavel Kuchař, CSc.

Hlasování: 6 pro x 0 proti x 3 se zdrželi hlasování

Závěr: Návrh byl schválen většinou přítomných senátorů.

Ad 3. Schválení Výroční zprávy o činnosti FSE UJEP za rok 2012.

Petr Hlaváček vyzval děkana fakulty Jaroslava Koutského k představení Výroční zprávy o činnosti FSE UJEP za rok 2012. Děkan ve svém projevu uvedl, že aktivita fakulty v univerzitním dění je velmi slabá a v dalších letech bude za potřebí fakultu FSE UJEP více profilovat a intenzivněji zapojovat do univerzitního dění. Jana Šimsová uvedla, že by bylo vhodné zatraktivnit fakultu pro nové zájemce, tak aby FSE UJEP měla dostatek uchazečů pro přijímací řízení a naplňovala stanovené počty studentů. Na závěr diskuze nechal Petr Hlaváček hlasovat o následujícím návrhu.

Návrh: Akademický senát FSE UJEP schvaluje Výroční zprávu o činnosti FSE UJEP za rok 2012.

Hlasování: 9 pro x 0 proti x 0 se zdrželo

Závěr: Návrh byl při hlasování jednohlasně schválen.

Ad. 4. Schválení Výroční zprávy o hospodaření FSE UJEP za rok 2012.

Petr Hlaváček vyzval Dagmar Kubišovou k představení Výroční zprávy o hospodaření FSE UJEP v roce 2012, paní Kubišová informovala senát o rozdělení rozpočtu, o čerpání prostředků a odměnách. Po diskuzi nechal Petr Hlaváček hlasovat o usnesení.

Návrh: Akademický senát schvaluje Výroční zprávu o hospodaření FSE UJEP za rok 2012.

Hlasování: 8 pro x 0 proti x 0 se zdrželo (Kateřina Felixová nebyla hlasování přítomna)

Závěr: Návrh byl při hlasování jednohlasně schválen.

Ad. 5. Schválení rozpočtu FSE UJEP na rok 2013.

Paní Kubišová informovala AS o dotacích vývoji rozpočtu v minulých letech, poskytla informace o rozpočtu na 2013 a příjmech, kterým by se vedení fakulty mělo více věnovat a získat jejich prostřednictvím dodatečné prostředky financování FSE UJEP.

Návrh: Akademický senát schválil návrh rozpočtu FSE UJEP na rok 2013.

Hlasování: 9 pro x 0 proti x 0 se zdrželo.

Závěr: Návrh byl při hlasování jednohlasně schválen.

Ad. 6. Schválení Aktualizace dlouhodobého záměru FSE UJEP pro rok 2013.

Petr Hlaváček vyzval Jaroslava Koutského k představení aktualizace záměru fakulty pro rok 2013, který spadá do dlouhodobého záměru na období 2011-2015. Jaroslav Koutský informoval AS o povinnosti aktualizovat záměr každoročně, uvedl základní náležitosti a představil záměr fakulty. V rámci diskuze se projednávala možná centralizace výuky – právo, jazyky a matematika. Děkan fakulty vyjádřil své stanovisko k centralizaci katedry práva na univerzitní úroveň a vyjádřil své obavy v záležitosti realizace centralizace výuky matematiky a cizích jazyků.

Návrh: Akademický senát schválil Aktualizaci dlouhodobého záměru FSE UJEP pro rok 2013.

Hlasování: 9 pro x 0 proti x 0 se zdrželo.

Závěr: Návrh byl při hlasování jednohlasně schválen.

Ad 7. Různé.

Kateřina Smejkalová se ujala slova a informovala účastníky zasedání o připomínkách k legislativní reformě v oblasti vysokého školství, které byly za FSE odeslány k připomínkovému řízení na Radu vysokých škol. Fakulta tím využila práva připomínkovat připravovanou novelu zákona o vysokých školách.

Kateřina Felixová společně se senátory konstatovala, že výkon funkce proděkana je neslučitelný s funkcí senátora v AS FSE UJEP a oznámila, že po jmenování proděkanem pro studium odstoupí z postu senátorky. Na základě předchozích doplňovacích voleb do AS, bude podle pořadí získaných hlasů, vyzván další volený kandidát k přijetí funkce senátora.

Příští zasedání bylo stanoveno na 13. června 2013 od 14 hodin v místnosti studovny na Moskevské 54. Petr Hlaváček následně ukončil jednání a poděkoval všem přítomným za účast.

Zápis ze dne 2. 5. 2013 provedla Kulštejnová Kristýna

Schválil: 

Ing. Petr Hlaváček, Ph. D.
Předseda AS FSE UJEP